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МОДУЛЬНІСТЬ СИСТЕМИ КІБЕРЗАХИСТУ: МОЖЛИВОСТІ АДАПТАЦІЇ ДО СУЧАСНИХ 

ВИКЛИКІВ 
Модульність системи кіберзахисту є перспективним підходом для забезпечення надійного захисту критичної 

інфраструктури в умовах сучасних кіберзагроз. У сучасних умовах кіберзагрози стають дедалі складнішими, особливо 

в контексті захисту об'єктів критичної інфраструктури, і одним із ключових напрямів підвищення рівня безпеки є 

впровадження модульних систем. Такі системи дозволяють адаптувати захист до змінних умов та різноманітних 

загроз завдяки своїй гнучкій архітектурі. Наприклад, система може швидко адаптуватися до змін у загрозах шляхом 

додавання нових модулів, таких як модулі аналізу даних із застосуванням штучного інтелекту, інтеграція хмарних 

сервісів для віддаленого моніторингу або впровадження автоматизованих засобів відновлення після атак. Такий підхід 

дозволяє підвищити рівень безпеки та забезпечити стійкість інфраструктури до нових викликів. 
Модульна система кіберзахисту складається з окремих компонентів, кожен з яких виконує певну функцію, 

наприклад, моніторинг мережі, управління доступом, шифрування даних, виявлення вторгнень тощо. Завдяки 

можливості легко інтегрувати нові компоненти або оновлювати існуючі, модульність забезпечує швидке реагування 

на нові кіберзагрози, що особливо важливо для критичної інфраструктури. Окрім того, використання лише необхідних 

модулів для конкретних завдань дозволяє оптимізувати витрати на впровадження та підтримку системи кіберзахисту, 

а універсальність модулів сприяє їх адаптації до різних інфраструктурних середовищ. Переваги такого підходу 

полягають у підвищенні гнучкості, що дозволяє швидко реагувати на нові виклики та змінювати конфігурацію 

системи залежно від потреб. Це також забезпечує масштабованість, яка дає змогу адаптувати систему до об'єктів 

різного масштабу та складності. Крім того, модульний підхід сприяє ефективному використанню ресурсів, оскільки 

дозволяє інтегрувати лише необхідні компоненти. Впровадження модульності спрощує технічне обслугову-вання, 

оскільки окремі модулі можуть оновлюватися чи замінюватися без необхідності повної реконструкції 

системи. Практична реалізація концепції модульності дає змогу створювати комплексні рішення, які можуть 

функціонувати як окремі компоненти чи інтегруватися в цілісну систему залежно від вимог об'єкта. Це підвищує 

рівень захисту, забезпечує довгострокову ефективність та сприяє розробці іннова-ційних рішень. У ході дослідження 

було запропоновано концептуальну схему модульної системи кіберзахисту, яка включає модулі моніторингу мережі, 

управління доступом, шифрування даних та виявлення вторгнень, кожен із яких використовує сучасні технології, 

включно з алгоритмами машинного навчання для виявлення загроз у реальному часі.  
Аналіз модульного підходу у віртуальному середовищі демонструє потенціал для ефективного виявлення та 

нейтралізації загроз. Попередні дослідження та концептуальні моделі вказують на те, що модульність є перспективним 

підходом до розробки систем кібер-захисту, який дозволяє забезпечити адаптацію до сучасних викликів, підвищити 

гнучкість і ефективність захисту, а також створити платфор-му для розвитку інновацій у сфері кібербезпеки. 

Розроблена концептуальна схема модульної системи кіберзахисту потенційно може бути застосована для створення 

ефективного захисту як для об'єктів критичної інфраструктури, так і для інших високоризикованих сфер, що 

потребують надійного захисту. Подальші дослідження будуть спрямовані на вивчення можливостей інтеграції 

додаткових модулів, таких як захист від атак дронів та управління ризиками в реальному часі, що сприятиме 

підвищенню функціональності системи.  
Модульність у системах кіберзахисту є ефективним підходом для підвищення безпеки критичної інфраструктури. 

Ця архітектура сприяє адаптації до змін, інтеграції сучасних технологій і підвищенню ефективності захисту. 

Подальший розвиток модульних систем дозволить забезпечити стійкість інфраструктури до кіберзагроз і тривалу 

безпеку. 
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